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22 травня 2010 року виповнилося 60 років за&

відувачу кафедри пропедевтики внутрішньої ме&

дицини № 2, професору Львівського національ&

ного медичного університету імені Данила Гали&

цького Яворському Остапу Григоровичу.

О.Г. Яворський народився в селі Чернилівка

Підволочиського району Тернопільської області.

Після закінчення з відзнакою медичного училища

на Тернопільщині, служив фельдшером у армії.

Після демобілізації навчався на лікувальному фа&

культеті Львівського державного медичного ін&

ституту. Потім було дворічне навчання у клінічній

ординатурі, праця асистентом кафедри пропедев&

тики внутрішніх хвороб лікувального факультету.

У 1984 році О.Г. Яворський успішно захистив

кандидатську дисертацію на тему: «Патогенетич&

не обґрунтування застосування інгібіторів протеаз

і антиоксидантів у лікуванні кардіогенного шоку».

1993 року отримав диплом доцента кафедри пропе&

девтики внутрішніх хвороб. Докторську дисертацію

на тему: «Особливості метаболічних реакцій орга&

нізму на фізичне навантаження при стенокардії

напруження» захистив у 1993 році в Харківському

державному медичному інституті. З 1988&го Остап

Григорович очолює кафедру пропедевтики внут&

рішніх хвороб і сестринської справи (нині — кафед&

ра пропедевтики внутрішньої медицини № 2). Від

2000 року — професор. Член редакційної колегії

журналу «Медицина транспорту України».

Остап Григорович є автором понад 200 науко&

вих праць. За його підручниками, посібниками,

навчальними фільмами, аудіодисками навчають&

ся студенти медичних ВНЗ усієї України. Їх зна&

ють також у близькому і далекому зарубіжжі.

Особливо популярні підручник «Основи внут&

рішньої медицини: пропедевтика внутрішніх хво&

роб (за редакцією професора О.Г. Яворського)»,

посібник «Пропедевтика внутрішніх хвороб у за&

питаннях і відповідях» (українською й росій&

ською мовами), навчальний DVD&фільм (україн&

ською й англійською мовами) «Пальпація, перку&

сія, аускультація», аудіодиск «Дихальні шуми. То&

ни й шуми серця», навчальний DVD&фільм «Дог&

ляд за хворими. Основи сестринської справи», а

також двотомна монографія «806 клінічних епо&

німічних синдромів із симптомним та авторським

покажчиками», у якій стисло описано майже 1300

синдромів.

Професор Львівського національного медич&

ного університету імені Данила Галицького Остап

Яворський ось уже понад 33 роки працює у Клі&

нічній лікарні Львівської залізниці як лікар, вик&

ладач, науковець, консультант, за що йому вдячні

колеги й пацієнти.

Протягом усього довгого трудового і науково&

го шляху Остапа Григоровича вирізняли такі риси,

як високий професіоналізм, працелюбність, доб&

розичливість. За справедливість, об’єктивність і

цікаві лекції професора поважають і люблять сту&

денти. Йому притаманні висока вимогливість до

себе і підлеглих, до студентів, непримиренність до

халатності та недбальства в роботі. Він постійно

приділяє увагу підвищенню культури та якості ме&

дичної допомоги хворим.

Редакційна колегія журналу «Медицина транс9

порту України», Асоціація лікарів залізничного тран9

спорту України, колеги та друзі сердечно вітають

Остапа Григоровича зі славним ювілеєм, зичать йому

довгих літ, успіхів у його багатогранній діяльності,

життєвої і творчої наснаги, здійснення всіх задумів.

До 60�річчя Остапа Григоровича Яворського
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